

## 『ニューベッドサイドメモ小児科』(改訂2版) 訂正表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。「ニューベッドサイドメモ小児科」(改訂2版)について以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

### P.143「表総VI-3 小児の救急処置に使用される薬剤および投与量」の表下の1)および2)の記載について

#### 【誤】

「1)エピネフリン, ノルエピネフリン, イソプロテレノールについては,  $0.6\text{mg} \times \text{体重}(\text{kg})$ を100mlに溶解すると,  $1\text{ml}/\text{kg}/\text{時} = 1\mu\text{g}/\text{kg}/\text{分}$ となる。」

#### 【正】

「 $1\text{ml}/\text{時} = 0.1\mu\text{g}/\text{kg}/\text{分}$ 」

#### 【誤】

「2)ドパミン, ドブタミンについては,  $6\text{mg} \times \text{体重}(\text{kg})$ を100mlに溶解すると, 溶解すると,  $1\text{ml}/\text{kg}/\text{時} = 1\mu\text{g}/\text{kg}/\text{分}$ となる。」

#### 【正】

「 $1\text{ml}/\text{時} = 1\mu\text{g}/\text{kg}/\text{分}$ 」

2008年4月現在